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Rok za oddajo nalog je 17. 12. 2012.

Obvezne naloge za oceno zd (6) so celotne naloge 1 do 4 in naloga 5 (prve
Stiri alineje).

Dodatne naloge so za oceno najvec:

db (7) celotna naloga 5,

pdb (8) celotna naloga 5 in prve §tiri alineje naloge 7,

pdb (9) celotne naloga 5 in naloga 7,

odl (10) vse naloge.

Naloge

Naloga 1

Napigite funkcijo int min(stack<int> &aSklad), ki vrne najmanjse Stevilo
na skladu aSklad. Po vrnitvi iz funkcije, mora sklad biti nespremenjen.
V funkciji lahko uporabite le spremenljivke osnovnih podatkovnih tipov ter
dodaten sklad. V glavni funkciji napisite tudi primer, ki napolni sklad z 10
naklju¢nimi Stevili. Vsako Stevilo, ki ga dodate na sklad tudi izpiSite ter nato
izpiSite rezultat klica funkcije min() nad tem skladom.

Naloga 2

Z uporabo sklada iz STL v C++, torej stack, implementirajte naslednjo
funkcijo. Recimo, da je na skladu n elementov. Funkcija naj s sklada od-
strani vsak k-ti element, kjer je k& < n, pri ¢emer na element na vrhu sklada
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gledamo kot na element z zaporedno $tevilko 1. Npr. ¢e je £ = 3 in imamo
na skladu 11 elementov, moram s sklada odstraniti 3., 6. in 9. element. Im-
plementirajte funkcijo odstraniElemente (sklad, k), ki izvede opisani po-
stopek, pri ¢emer smete uporabljati le opisane operacije sklada in en dodaten
sklad. Vrstni red elementov na originalnem skladu se po koncani operaciji
ne sme spremeniti.

Naloga 3

Implementirajte razred za delo z vrsto tako, da za predstavitev vrste upora-
bite dva sklada.

Naloga 4

V tridiagonalni matriki so vse vrednosti a;; razen za [i — j| <= 1, kjer
1 <iin 1 < j, enake ni¢ (nenifelne so lahko torej vrednosti na, pod in nad
glavno diagonalo). NapiSite u¢inkovito predstavitev tridiagonalne matrike
v programskem jeziku C+-+ in ji dodajte zraven vstavljanja elementov Se
podprogram, ki seSteje dve tridiagonalni matriki.

Naloga 5

Razred za enojno povezan seznam dopolnite z vsem potrebnim, da imple-
mentirate:

1. funkcijo, ki izrac¢una vsoto vseh kljucev elementov v seznamu

2. funkcijo void obrni(), ki preveze kazalce v seznamu tako, da dobimo
seznam v obratnem vrstnem redu

3. funkcijo, ki iz seznama izbriSe vsak drugi element
4. funkcijo int stElementov(), ki vrne Stevilo elementov v seznamu

5. funkcijo void vrini(int aKljuc, int aI), ki za al-to mesto vrine
nov element s podanim kljucéem, pri ¢emer je prvi element na prvem

mestu. V primeru al == 0 vrinete element pred prvi element. Ce je
v seznamu manj elementov, kot je al, vrinete nov element na konec
seznama.



6. funkcijo, ki iz seznama odstrani vse podvojitve kljuc¢ev (vse elemente,
ki imajo klju¢ enak klju¢u nekega drugega predhodnega elementa)

7. funkcijo, ki iz uredi elemente seznama po kljuc¢ih od najmanjsega do
najvedjega (pred tem so lahko kljuéi v poljubnem vrstnem redu)

8. jeUrejen() - vrne vrednost true, ¢e so kljuéi elementov v seznamu shra-
njeni v narasc¢ajocem vrstnem redu

9. zlij(seznam) - zlije dva urejena seznama tako, da je dobljeni seznam spet
urejen seznam. Ce katerikoli od seznamov ni urejen, vrnemo prazen
seznam

Naloga 6

Razprseno polje si bomo predstavili z dvosmerno povezanim dinami¢nim se-
znamom. Elementov, ki imajo vrednost enako 0, enostavno ne bomo shranili
v polje. Predpostavite lahko, da ima polje (seznam) n elementov. Elementi
seznama so deklarirani, kot je spodaj zapisano v programskem jeziku C++.

class CElement {

public:
CElement #*naslednji; // kazalec na naslednji element v seznamu
CElement #*predhodni; // kazalec na prejS$nji element v seznamu
int indeks; // indeks elementa v polju
int vrednost; // vrednost elementa

};

Implementirajte opisano podatkovno strukturo v C++ in dodajte za delo
naslednje funkcije:

1. vstavi element v polje na indeks . Ce element s tem indeksom Ze
obstaja, samo shranite novo vrednost;

2. seSteje dve razprseni polji tako, da za rezultat dobimo novo polje. Po-
lja sestevamo tako, da seStejemo elemente z enakimi indeksi in vsoto
shranimo na mesto s tem indeksom.



Naloga 7

Dopolnite razred za dvojno povezan dinamic¢ni seznam z vsem potrebnim, da
boste lahko uspesno implementirali naslednje metode:

1.

vrini(klju¢, indeks) - v seznam vrine nov element z danim klju¢em na
mesto 7z indeksom indeks. Torej po vrivanju mora biti novi element
na tem indeksu. Prvi element ima indeks 0. Ce je indeks prevelik, se
element vrine na konec seznama.

vrini(noviSeznam, indeks) - v seznam vrine nove elemente iz podanega
seznama noviSeznam na mesto z indeksom indeks. Torej po vrivanju
mora biti prvi element podanega seznama na tem indeksu, drugi na
naslednjem, itd.. Prvi element v seznamu ima indeks 0. Ce je indeks
prevelik, se elementi vrinejo na konec seznama.

. jeUrejen() - vrne vrednost true, ¢e so klju¢i elementov v seznamu shra-

njeni v naras¢ajocem vrstnem redu

zlij(seznam) - zlije dva urejena seznama tako, da je dobljeni seznam spet
urejen seznam. Ce katerikoli od seznamov ni urejen, vrnemo prazen
seznam

kumulativnaVsota() - tvori nov seznam, v katerega shrani vse kumu-
lativne vsote. Torej i-ti element v novem seznamu vsebuje za kljuc
vsoto vseh kljucev od prvega do i-tega elementa seznama. Funkcija
vrne kazalec na novi seznam

prevezi() - preveze elemente seznama tako, da so na zac¢etku prvi, tretji,
peti, ... element, za njimi pa drugi, cetrti, ... element. Uporabljate
lahko pomozne kazalce, ne smete pa rezervirati dodatnega pomnilnika
za npr. nove elemente



